Sts. Peter and Paul Parish Survey

725 responses

Publish analytics

1. How long have you been a member at Sts Peter and Paul?

707 responses

a. Less than a year 14 (2%)

b. 1-5 years g. Other 128 (18.1%)
c. 6-10 years 118 (16.7%)
d. 11-20 years 170 (24%)
e. More than 20 years 264 (37.3%)
f. New to the community,... f—4 (0.6%)

g. Other 10 (1.4%)
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2. Which Mass do you currently attend most frequently?

702 responses

a. Saturday 5:00 pm 130 (18.5%)

b. Sunday 7:30 am -121 (17.2%)
c. Sunday 9:30 am 210 (29.9%)
d. Sunday 11:15 am 168 (22.5%)
e. Sunday 1:15 pm 14 (2%)
f. Sunday 5:30 pm 87 (12.4%)

g. Have not returned in p... 82 (11.7%)
h. Watch on-line
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44 (6.3%)




3. Do you prefer to use the missal or the QR code located at the front
entrance of the church, to follow the songs and readings?

703 responses

a. Yes to the missal 491 (69.8%)

b. Yes to the QR code 31 (4.4%)

c. Yes to both 126 (17.9%)

d. Neither
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4. Would you like to see the music and /or readings projected on
retractable screens at church?

699 responses

a. Yes —232 (33.2%)

b. No 468 (67%)
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5. Do you currently use any electronic on-line contribution formats?

697 responses

a, Bank direct check/pay 131 (18.8%)

b. Myowngiving.com 68 (9.8%)

c. Apple pay

d. Yes, but none of the
above
e. None at all 441 (63.3%)
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On a scale of 1-10, with 10 being very good and 1 being very poor, rate the following
statements regarding Sts Peter and Paul Church and Parish Community.

6. Do you feel Sts Peter and Paul is a Welcoming Community?

697 responses
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7. How would you rate Sts Peter and Paul Religious Education programs,
grades K-12?

509 responses
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8. How would you rate Sts Peter and Paul RCIA and Adult Education
programs?

471 responses
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9. How would you rate Sts Peter and Paul School Catholic School?

443 responses
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10. Are you comfortable bringing your children to worship at Sts Peter and
Paul?

526 responses

300
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11. In an effort to determine our parish community’s Covid-19 immunity
status, which applies to you and/ or your family?

671 responses

a. Already contracted

0
Covid-19 115 (17.1%)

b. Never contracted Covid-

0,
e 174 (25.9%)

c. Already received the

0
vaccine(s) 491 (73.2%)

d. Plan on receiving the
vaccine(s)

e. Do not plan on receiving

0,
the vaccine(s) H41T%)
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Sts. Peter and Paul Parish Survey

15responses
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Publish analytics

;Cuanto tiempo lleva como miembro de la Iglesia Catolica San Pedro y San
Pablo?

15 responses

a. Menos de un afio|—0 (0%)
b. 1-5 afios 6 (40%)
¢. 6-10 aflos 6 (40%)

d. 11-20 afios|—0 (0%)

e. Mas de 20 afios

2 (13.3%)
f. Nuevo a la comunidad,... 1 (6.7%)

N/A|—0 (0%)
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Marque la Misa a la que asiste con mas frecuencia.

15 responses

a. Sabado 5:00 PM 1(6.7%)
b. Domingo 7:30 AM|—0 (0%)
¢. Domingo 9:30 AM|—0 (0%)
d. Domingo 11:15 AM|—0 (0%)
e. Domingo 1:15 PM
f. Domingo 5:30 PM{—0 (0%)
g. No he regresado en p... 2 (13.3%)

13 (86.7%)

h. Asisto en linea
N/A|—0 (0%)




s Prefiere utilizar el misal o el cédigo QR, situado en la entrada principal de
la iglesia, para seguir las canciones y lecturas?

15 responses

b. Cédigo QR [0 (0%)

c. Los dos .—-~1 (6.7%)

d. Ninguno de los dos |0 (0%)

NIA .1 (6.7%)
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iLe gustaria ver la musica y/o las lecturas proyectadas en pantallas
retractiles en la iglesia?

15 responses

a. Si 13 (86.7%)

b. No

NIA |0 (0%)

;Utiliza actualmente algtin formato electronico de contribucion en linea?

14 responses

a. Cheques/pagos
directamente desde su...

1(7.1%)
b. MyOwnGiving.com

c. Apple Pay

d. Si, pero ninguno de los
anteriores

e. N(? u.so ningan fc')rméto 6 (42.9%
electrénico de contribuci...
N/A| 6 (42.9%)




Enuna escala del 1 al 10, con 10 siendo muy favorable y 1:siendo muy. deficiente, califique las
siguientes declaraciones conirespectoaila {glesia Catdlica de San Pedroy San Pabloy la
comunidadiparroquial:

Siente que la Iglesia Catdlica San Pedro y San Pablo es una comunidad
acogedora?

15 responses
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iComo calificaria el programa de Educacion Religiosa, grados K-12, de San
Pedro y San Pablo?

12 responses
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;:Como calificaria los programas de RICA y Educacion para Adultos de San
Pedro y San Pablo?

13 responses
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,Como calificaria la escuela catélica de San Pedro y San Pablo?

9 responses

o(?%) 0(?%) o«l)%) 0(?%) 0(?%)' o«l)%) o«l)%) o(c|>%)
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¢Se siente comodo trayendo a sus hijos a adorar en la Iglesia Catdlica San
Pedro y San Pablo?

15 responses
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En un esfuerzo por determinar el estatus de inmunidad de nuestra
comunidad parroquial en lo que se refiere a COVID-19, ¢que se aplicaa
usted ylo a su familia?

15 responses

a. He contraido el COVID-
19

b. Nunca contrae el .
COVID-19 4263

¢. Ya recibi la(s) vacuna(s)

d. Planeo recibir la(s)

0
vacuna(s) en el futuro 5(@3.9%)

e. No planeo recibir la(s)
vacuna(s)

8 (53.3%




